

# 张家口广播电视大学党史学习教育

## 简报

(第二十二期)

中共张家口广播电视大学委员会  
党史学习教育领导小组办公室

2021年5月20日

### 张家口日报社副总编韩中华一行来 我校调研指导党史学习教育宣传报道工作

为创新宣传形式、拓宽宣传渠道、丰富宣传内容，凝聚工作合力、展示学校形象，营造党史学习教育浓厚氛围，教育引导广大党员学党史、悟思想、办实事、开新局，向建党100周年献礼。5月17日下午，我校邀请张家口日报社副总编韩中华等一行三人来学校调研指导党史学习教育宣传报道工作。党委书记许桂友，副校长黄永亮、纪委书记高海琴及有关处室教职工参加调研活动。

在调研座谈会上，党委书记许桂友对韩中华一行来我校指导表示欢迎和感谢，并简要介绍了我校党史学习教育启动

以来工作开展情况、主要做法和取得成效。他说，学校目前正处于向开放大学更名转型发展的关键期，学校党委高度重视党史学习教育，把开展好党史学习教育作为贯穿全年的一项重大政治任务，成立领导小组、制定工作方案、召开动员大会、组织专题学习、举办党史学习教育读书班、积极开展“我为群众办实事”“我和群众心连心”实践活动等。特别是学校党委围绕“我为群众办实事”“我和群众心连心”实践活动，及时组织县区电大赴湖南省岳阳电大、湘西电大凤凰分校等五所电大学习考察先进办学经验，既学到了真经，又开拓了思路，为我市电大体系向开放大学转型奠定了扎实的基础。此外，我校在做好脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接上，组织驻村工作队赴石家庄塔元庄村进行了实地学习考察，并结合学校和所帮村实际，在学校帮扶水电等农业基础项目上，新选派了两名农林硕士专业人才强化驻村帮扶队伍，帮助引进超众蔬菜种植专业合作社流转土地 700 亩，发展水果玉米种植，每亩增加土地流转收入 240 元，同时带动帮扶村 40 户 60 多人实现村内就业。

张家口日报社韩中华副总编表示，通过调研座谈，对张家口广播电视大学有了更深入的了解，认为我校党史学习教育开展扎实有效，特别是在全市电大体系转型发展和脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接等方面考虑周全，措施得当，工作扎实效果良好，在宣传报道上有声有色，宣传了电大，浓厚了氛围。下一步，张

家口日报社将对张家口广播电视大学党史学习教育、乡村振兴等特色亮点工作进行宣传报道，助推张家口广播电视大学各项工作更上新台阶。



---

报送：张家口市委教育工委

---